



**Kecskemét Megyei Jogú Város  
Alpolgármestere**

**ELŐTERJESZTÉS**

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése  
2022. február 10-én  
tartandó ülésére**

**Tárgy: Csatlakozás az Egészséges Városok Kárpát-medencei Egyesületéhez**

**Az előterjesztést készítette:** Ladics Monika irodavezető – Humánszolgáltatási Iroda  
Csonka Imre osztályvezető – Társadalompolitikai Osztály

**Kezelési megjegyzés:** határozat- tervezet

**Döntési változatok száma:** 1

**Melléletek:**

**Véleményezésre megkapta:**

**Egyéb szervezet, külső szakértő:**

**Megtárgyalta:**

Esélyteremtési Bizottság  
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság

...../2022. (II.8.) EtB. számú határozat  
.../2022. (II.8.) VPB. számú határozat

**Törvényességi észrevételem nincs:**

  
**Dr. Mayer Endre  
jegyző**

**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS  
ALPOLGÁRMESTERE**

---

Ügyszám: 1749-3/2022.

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének**  
**2022. február 10-i ülésére**

**Tárgy: Csatlakozás az Egészséges Városok Kárpát-medencei Egyesületéhez**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) 1987-ben indította el az Egészséges Városok programot. Eddig mintegy 1500 európai település csatlakozott ehhez a programhoz, a magyar városok közül elsőként Pécs, amely egyik alapítója volt ennek a mozgalomnak. 1992-ben megalakult az Egészséges Városok Magyarországi Szövetsége, 2014-ben pedig a Szövetség módosította az alapszabályát, hogy lehetővé váljon a határon túli települések csatlakozása is. Az Egészséges Városok Kárpát-medencei Egyesületének (a továbbiakban: Egyesület) jelenleg 24 város a tagja, ezek közül 8 határon túli területen található.

A tagvárosok célja a helyi lakosság egészségi állapotának javítása, figyelembe véve az esélyegyenlőség biztosításának, valamint a széles körű, szektorok közötti együttműködés megvalósításának az alapelveit.

Az Egyesület főbb tevékenységi területei közé tartozik a közreműködés a helyi egészségügyi stratégiai dokumentumok készítésében, a különböző színterekre és társadalmi csoportok számára tervezett egészségfejlesztési programok megvalósítása, az egészségműveltség fejlesztése, a lakossági egészségi helyzetfelmérések készítése valamint a hálózatépítés az egészségfejlesztés érdekében. Ennek keretében rendszeresen kerülnek megrendezésre konferenciák, szakmai fórumok a tagvárosok részvételével.

Az Egyesület működésének legfontosabb fóruma a közgyűlés. A közgyűlést a tagvárosok alkotják, és évente két alkalommal ülésezik. A közgyűlés évente választja meg a hét fős igazgatótanács tagjait, akik legalább két ülést tartanak az adott esztendőben. Az Egyesület évente két alkalommal úgynevezett koordinátori értekezletet tart, amelyek legfőbb célja, hogy minden tagvárosban eljussanak azok a nemzetközi tapasztalatok, amelyek megkönnyíthetik az egészség- és környezetfejlesztés helyi problémáinak megoldásait. 1989 óta minden évben megrendezésre kerül az Egészséges Városok éves szimpóziuma, melynek keretében egy-egy kiválasztott téma kerül szakmai feldolgozásra.

Az Egyesület jogi személy tagjai vagyoni hozzájárulásként tagdíjat fizetnek. A tagdíj mértékét az Egyesület közgyűlése rögzíti évente. A tagdíjat minden év március 31. napjáig kell egy összegben, az Egyesület bankszámlájára történő átutalás útján megfizetni.

Az Egyesülethez történő csatlakozáshoz szükség van Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének döntésére, illetve a jelentkező város releváns tevékenységének és céljainak rövid, egy-két oldalas bemutatását tartalmazó kérelemre. Amennyiben a jóváhagyó döntés megszületik, a polgármester tájékoztatja erről az Egyesületet, majd ezt követően az Egyesület közgyűlése dönt a csatlakozásról. Amennyiben a város elnyeri a tagságot, évente köteles beszámolót készíteni az elvégzett munkáról, köteles megfizetni az éves tagdíjat (jelenleg 160.000 Ft/város/év), illetve részt vehet az Egyesület rendezvényein.

Az Egyesület fentebb ismertetett tevékenységei, céljai összhangban állnak azokkal az egészségügyi alapelvekkel és célkitűzésekkel, amelyeket több, Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése által már elfogadott stratégiai dokumentum is megfogalmaz.

Ezek közül fontos megemlíteni „A Kecskeméti járás egészségterve 2021-2026” című dokumentumot, amelyet a közgyűlés a 17/2021. (VII.8.) határozattal fogadott el. Ez tartalmazza a járási települések bemutatását, azok demográfiai jellemzőit, a járás lakosainak egészségi állapotára irányuló adatokat, a jelenlegi egészségfejlesztési struktúrát és kapacitásokat, az egészségügyi alapellátással és egészségfejlesztéssel kapcsolatos problémás területeket, illetve a fejlesztés irányait és a fejlesztésre irányuló javaslatokat.

Ugyancsak a csatlakozás indokoltságát támasztja alá a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 134/2020. (IX.17.) határozatával elfogadott „Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának Helyi Esélyegyenlőségi Programja” című stratégiai dokumentum is, amely olyan, az esélyegyenlőség szempontjából kiemelt célcsoportok egészségügyi hátrányainak csökkentésére vonatkozó beavatkozásokat is nevesít, mint a CédrusNet Kecskemét Program, vagy a demensbarát település koncepciójának megvalósítása.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és döntését a határozattervezet szerint meghozni szíveskedjen.

Kecskemét, 2022. február 1.



*Engert Jakabné*  
**Engert Jakabné**  
alpolgármester

## **HATÁROZAT-TERVEZET**

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**/2022. (II.10.) határozata**

**Csatlakozás az Egészséges Városok Kárpát-medencei Egyesületéhez**

A közgyűlés megtárgyalta Engert Jakabné alpolgármester 1749-3/2022. ügyszámú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

A közgyűlés úgy dönt, hogy az önkormányzat csatlakozik az Egészséges Városok Kárpát-medencei Egyesületéhez, egyben felkéri Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert a csatlakozáshoz szükséges dokumentumok megküldésére, valamint a mindenkori éves tagdíjhoz szükséges forrás biztosítására.

**Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester**

**Határidő: azonnal**